
 
Анотація навчальної дисципліни вільного вибору аспіранта. Перелік 2 

 

 
Особливості взаємодії політичних та адміністративних посад в системі публічного управління 
та адміністрування 
 
Анотація. Дисципліна «Особливості взаємодії політичних та адміністративних посад в системі 
публічного управління та адміністрування»належить до переліку дисциплін вільного вибору аспіранта. 
В даній дисципліні вивчаються концептуальні засади взаємодії політики та управління в публічній 
сфері. Аналізується досвід європейських країн щодо політико-адміністративних реформ. 
Розглядаються основні шляхи побудови ефективної взаємодії політичного керівництва та вищого 
корпусу державної служби в Україні. 
Кількість кредитів: 4 
Викладач:.Мотренко Т.В., д.філос.н., проф. 
Мета навчальної дисципліни: 
надання аспірантам необхідної інформації і формування в них на цій основі інтелектуально-знаннєвих, 
творчо-інноваційних, ціннісно-орієнтаційних, діалого-комунікаційнихкомпетентностей (реалізаційних 
здатностей) з питань взаємодії політичних та адміністративних посад в системі публічного управління 
та адміністрування. 
Попередні вимоги: 
Аспірант повинен знати:сучасні концепції публічного управління, європейські принципи державного 
управління, нормативно-правові  документи щодо державної служби. 
Аспірант повинен вміти:аналізувати, оцінювати та порівнювати різноманітні теорії, концепції та 
підходи з питань публічного управління і адміністрування, робити відповідні висновки, надавати 
пропозиції та рекомендації. 
Змістові модулі:  

1. Концептуальні засади взаємодії політики та управління впублічній сфері. 
2. Досвід європейських країн щодо політико-адміністративних реформ.  
3. Ефективна взаємодія політичного керівництва та вищого корпусу державної служби в 

Україні. 
Мова викладання: українська. 
Місце у структурно-логічній схемі: ДВА.3.02.07 викладається на другому році навчання. 
Термін вивчення: дисципліна вивчається на 2 році навчання за освітньо-науковим рівнем «доктор 
філософії» в обсязі 120 годин, у тому числі 24 години аудиторних занять (18 год. – лекційні заняття, 4 
год. – практичні заняття, 2 години – консультація), 96 годин самостійної роботи. 
 


